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ACTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS 
 

H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2021-2024 
 

ACTA/030/2024 
 
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:08 horas del día 31 de mayo de 2024, en 
la sala de ex regidoras, ubicado en la Avenida Hidalgo 400, de esta ciudad, se celebró la 
Vigésima novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 
Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 
 
En su caso la regidora presidenta Gabriela Contreras Alfaro registró la asistencia de los 
regidores presentes, dio cuenta de la asistencia de seis regidoras integrantes de la 
Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, y de 
cinco regidoras integrantes de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana por lo que declaró el quórum legal para sesionar válidamente. 
 
Acto continuo propuso el siguiente:  
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación y, en su caso, declaración del quórum legal; 
 
2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día propuesto; 
 
3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la Vigesimonovena Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas 
celebrada el 23 de abril de 2024. 
 
4. Lectura y, en su caso, aprobación del dictamen de acuerdo con turno a comisión que 
aprueba la instalación de la exposición “Mujeres Artistas Visuales Emergentes”. 
 
5. Informe semestral de la secretaría técnica respecto de los asuntos pendientes de 
dictamen en la comisión. 
 
6. Asuntos generales; y 
 
7. Clausura. 
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Una vez que fue puesto a consideración y sometido a votación, el orden del día fue por la 
totalidad de las regidoras integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 
Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 
 
En el tercer punto del orden del día, puso a consideración de las regidoras integrantes de 
la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas el 
acta de la Vigesimonovena Sesión Ordinaria celebrada el 23 de abril de 2024. La cual, al no 
tener oradores, ni observaciones, fue aprobada. 
 
En el cuarto punto del orden del día, la regidora presidenta sometió a consideración de las 
comisiones edilicias el proyecto de dictamen de acuerdo con turno a comisión que 
aprueba la instalación de la exposición “Mujeres Artistas Visuales Emergentes”. Para el 
caso abrió espacio para observaciones o consideraciones, y al no existir oradoras lo 
sometió a votación nominal cuyo resultado fue aprobatorio por la totalidad de regidoras 
asistentes a ambas comisiones. 
 
En el quinto punto del orden del día la regidora presidenta manifestó que la secretaría 
técnica no estaba en condiciones de dar el informe semestral ya que tenía pendiente le 
entregaran un informe de los asuntos pendientes de dictamen de la Comisión Edilicia de 
Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. Por lo que de llegar a su 
poder elaborarían y reportarían la información a la brevedad. 
 
En el sexto punto del orden del día, de asuntos generales, al no haber asuntos por tratar 
se clausuró la sesión siendo las 11:10 horas, del día 31 de mayo de 2024.  
 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos,  
Festividades y Conmemoraciones Cívicas 

 
 
 

Regidora Gabriela Contreras Alfaro 
Presidenta 

 
 

 
Regidora Cynthia Yuritzi  

Cárdenas Ramírez 
Vocal 

 
 

 
Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco 

Vocal 
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Regidora Celia Fausto Lizaola 
Vocal 

 
 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante 
Vocal 

 
 
 

Regidor Armando Aviña Villalobos 
Vocal 

 
 
 

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez 
Vocal 


